ENTREPRENEURS' DAILY

今日 {

版 第 227 期 总第 9561 期 企业家日报社出版 值班副总编辑: 肖方林 全年定价: 450 元 零售价: 2.00 元

2019年9月2日 星期一 己亥年 八月初四

防范和处置非法集资 取得新成效

上半年全国新立案件涉金额 2204.5 亿元

记者从处置非法集资部际联席会议办公室获悉,今年以来,各地各有关部门持续整顿金融乱象,坚决打击非法集资等非法金融活动,积极推动全链条治理,有效控制风险,有力维护了社会大局稳定。

一是主动出击精准拆弹,有力有序处置一批大案要案。各省(区、市)党委、政府把处置非法集资风险摆在突出位置,统筹谋划,精心组织,大力开展"排雷行动"。上半年全国新立非法集资案件 2978 起,同比上升 18.5%;涉案金额 2204.5 亿元,同比增长 128.8%。一些积累多年的风险得到化解,一批久拖未决的案件得以处置。在查办案件中,各地各部门高度重视维护稳定,不断完善体制机制,压实属地责任,积极回应诉求,引导群众依法理性维权,严防风险外溢传导。

二是多措并举综合发力,群防群治效果 显著。在严厉打击、着力治标的同时,各地各部 门进一步加强宣传教育、风险排查、举报奖励 等工作,强化综合治理。处置非法集资部际联 席会议连续7年组织开展防范非法集资宣传 月活动。2019年宣传月期间,各地共组织大型 宣传活动 7.8 万余次,参与群众近 9000 万人, 各类媒体宣传报道546万余次,发送风险提示 短信 3.5 亿余条。全面开展风险专项排查整治 活动,将"净网治网"与"扫楼清街"相结合,将 处置风险与平安创建相结合,大力化解风险隐 患。举报奖励力度进一步加大,一些地方及时 调整标准、扩大范围,受理线索、奖励金额均实 现大幅增长。部分地区创建"楼宇+网格"、"金 融网点+网格"机制,力争风险防控全覆盖。统 计表明,今年上半年新发案件中,通过主动排 查发现的有410余件,通过群众举报发现的有 1200余件,群防群治效果明显。

三是科技赋能以网治网,监测预警能力不断增强。各地各部门积极探索科技赋能监测预警,充分运用互联网、大数据、人工智能等新技术手段开展线上监测,实施"以网治网",应对非法集资"上网跨域"问题。国家非法金融活动风险防控平台加快开发建设,先行先试推进顺利,已对12个重点地区200余家高风险机构进行全面体检扫描。截至目前,超过25个地区已建或在建大数据监测平台,线上监测非法集资风险的能力逐步增强。全国非法集资监测预警体系建设三年规划加快推进,立体化、信息化、社会化的监测预警体系正在形成。

四是紧抓关键环节加强防控, 积极探索 落实全链条治理思路。各地各部门不断完善 投融资服务等领域企业商事注册登记机制,积 极落实金融持牌经营、特许经营原则,切实把 好企业准入关,严禁"无照驾驶"、野蛮生长。及 时完善金融广告监管规则,坚决查处清理涉嫌 非法集资广告资讯信息,切断非法集资传播途 径。加大金融机构资金异动监测和风险防控力 度,真正发挥好"前哨"作用。做好处非工作与 社会信用体系建设的对接,使非法集资"一处 发现,处处受限"。创新市场化、法治化的资产 保值和处置机制,最大限度减少投资者损失。 抓住非法集资风险产生处置的关键环节,深化 全行业、全流程、全生态链防控,守住了不发生 (闫雨昕) 系统性风险的底线。





热线电话:**400 990 3393** 新闻热线:028-86637530 投稿邮箱:cjb490@sina.com





"塔河家园"在戈壁沙海熠熠闪光

一西北油田采油二厂企业文化建设纪实

<<< P2

"芘丽英 BELIEF": 中国医美行业的独行侠



■ 方令航 发自浙江金华

就像"特斯拉"代表电动汽车,"星巴克"是全球咖啡连锁店经典,在浙江金华、在江苏苏州,在越来越多有芘丽芙进驻的城市,芘丽芙BELIEF代表着信任,正是将"信任"这一核心定位在广告、品牌、企业文化当中一气呵成,并且定调结合系统落地,从企业文化、员工培训、顾客服务标准当中,都将信任这一关键战略系统落地,"言行一致",芘丽芙用16年时间成就了一个独特的医美服务品牌传奇,2018年被中国整形美容协会授予最高等级5A评级(共12家)。作为中国整形美容行业目前最具含金量的荣誉,获得者在医院规范管理、保障患者安全、临床技术力量、医疗服务质量、医疗服务水



平等方面都走在了国内前列。

"花丽芙 BELIEF"定位于中国整形美容界的"特斯拉、星巴克",通过健全的医技人才培养机制以及全岗位培训体系,真正掌握了行业连锁复制能力,同时通过医生单项目手术专项制,实现医疗技术遥遥领先。芘丽芙以金华总部为基地,旗下拥有直营医院13家(温州、温岭、镇江、乐清、桐庐、临安、衢州、义乌等),今年营收有望突破6亿元,目前正在唐山、黄山等地筹建6家全资医院,通过管理优势加速行业并购,形成覆盖长三角区域的大型医美连锁机构。

BELIEF 芘丽芙代表信任

金华芘丽芙美容医院 2003 年从一家广

告公司转型,前身是华美整形外科门诊部,2014年完成改制设立金华华美美容医院,2016年更名为金华芘丽芙美容医院股份有限公司。目前芘丽芙引进和培养的中高级医学技术人才超1000人次,自主开发高端美容、抗衰服务项目200余项,被认定为"浙江省整形美容行业龙头骨干企业"。芘丽芙董事长何威告诉记者:"之前我从广告业进入医美行业,用于华美的宣传投入数千万元,曾经带着400万现金加股权想收购华美商标。但是我越来越发现,企业定位要精准,要有自己的识别体系,而华美做不到。好企业的传播标准里,很重要的一点就是真诚。芘丽芙代表着信任,belief的单词就是信仰、教义,芘丽芙人就要基于真实生活场景、真实情感进行医美创

作,天然去雕饰,做不到的坦言相告,说了的一定做到。"

企业在面临多方市场竞争的时候,之所以能够脱颖而出,一方面是技术和成本优势积累下所形成的信任优势,另一方面则是企业在品牌上的努力和定位。消费结构、外部环境的变化和内部竞争的加剧,已经让中国的医美市场环境越来越复杂。行业里既有年营收数十亿元的集团公司,更多的是遍布全国的区域"占山王"。新变化带来新需求,近年的行业洗牌为芘丽芙这样的成熟企业带来新的增长机会。"有效的制度才有有效管理,有效的激励才有目标动力,这就是我所理解的以人为本。"何威强调任何品牌企业之所以成功,都是充分考虑顾客、员工、管理模式的利益前提下,去做服务创新,做员工培养,制定多方共赢的策略,在利他的基础上实现自我价值。

从华美到芘丽芙,从最初的一名广告策划 人到医院院长,何威把以人为本做到了极致。 芘丽芙品牌的定位,更注重产品营销与文化营 销的结合——"中国高端医美领导者",在战略 上专注聚焦于中高端市场,进一步完善了品牌 价值体系,明确医美品牌的功能价值、体验价 值和象征价值,提出了品牌的新主张。"芘丽芙 代表可以信任",一方面是因为,前些年社会上 对于整形行业的整体评价并不正面,以地方宗 族派系为主的整形美容从业者一度控制了8 成市场,行业声誉存在较大争议。芘丽芙这个 名字巧妙地利用谐音将内部的管理思想与外 部和消费者沟通的语言体系打通, 更重要的 是,"信任"永远是最真诚的呼唤,不仅在70 后、80后群体中有一定市场影响力,90后到 00 后的女性对芘丽芙也有兴趣。 [下转]2]

踏寻初心进豫光

一河南省济源市女企业家协会代表走进豫光回眸

■ 孙小萍 本报记者 李代广

"豫光发展最重要的经验,就是始终坚持自主创新不动摇。""做企业要有做到最强最大的理想,豫光矿灯和铅锌两个产品都是中国第一。"

这是中国企业 500 强、河南豫光集团董事长杨安国为河南省济源女企业家协会做"永远的初心"报告时的精彩之语。

近日,济源市女企业家协会组织40名企业家踏寻初心进豫光,建功立业新时代。

踏进展馆悟初心

豫光原是一家地方县办小企业,改革开放40年来,特别是杨安国1987年掌舵公司以来,企业在市场经济的浪潮中尽显身手、快速发展。目前公司已发展为中国最大的铅冶炼企业,连续10年跻身中国企业500强,是国家首批循环经济试点单位、国家级绿色工厂、行业能效标杆企业、铅冶炼行业首家上市公司,YUGUANG是中国驰名商标。



在展馆序厅,迎面的浮雕形象墙中央雕刻着苍劲有力的八个大字:"愚公移山、产业报国"。这八个字是展馆的主题,也是豫光文化的灵魂。"忆往昔,六十载发愤图强,铸今朝长青基业。看未来,投百年目光,信美景更胜"。这篇《豫光赋》气势磅礴地书写了豫光的今昔未来发展大势。

在党建文化展示厅,会员们深悟豫光党 委始终把"筑好根、铸好魂"作为加强企业党 建的总方向,把党建融入生产经营,使其优势 转化为企业核心竞争力。224 枚国家级、省市 级重要荣誉记录着豫光之辉煌,成为鼓舞一代代豫光人团结奋进的精神财富。

问道豫光寻初心

作为全国劳动模范,杨安国已掌舵豫光 32年。

杨安国坦言,自己从1987年担任豫光主要领导职务至今,参与了公司每一次重大决策。自己的感悟是做企业很艰辛,做大做强更困难。做好企业,要有艰苦奋斗的精神,几十年来,艰苦奋斗始终是支撑企业发展的精神动力;要有做强做优做大的理想信念;要有坚持创新发展、绿色环保之理念,豫光能够做到今天,最重要的经验就是始终坚持自主创新不动摇、不停步;要有抢抓机遇、面对挫折困难不气馁的信心和勇气。

三十年来,豫光通过持续创新和技术攻关,确立了公司产业方向;矿灯产品迅速占领国内市场半壁江山;引领铅冶炼行业革命性升级,实现了行业的绿色发展。企业先后主持、参与了100余项国家及行业标准的制修

订工作,拥有自主专利 200 余项,两项科技成 果获国家科技进步二等奖。

砥砺奋进践初心

"豫光是熟悉的身边企业,但今天才真正为豫光的高质量发展而震撼。"济源市女企业家协会副会长、市远程电源公司副总经理许东艳说,奋斗诠释初心,今后,企业要以高质量发展理念,积极开发出高附加值的 UPS 电源用电池等高端产品,进一步提高企业的全球市场竞争力。

"豫光集团从一个无央企背景、无资源支撑、无内地市场、无民企灵活机制的'四无'企业发展到今天的中国 500 强企业,靠的正是愚公移山的精神、产业报国的担当、海纳百川的胸襟和接续奋斗的使命。"济源市政协副主席、市工商联主席董亚丽指出,女企业家们通过这次学习要坚定理想信念,提振发展信心,立大志、善学习、树形象,不忘初心再出发,牢记使命勇担当,在为中原更加出彩、济源出重彩的奉献中焕发出绚丽光彩!



